Narysujte ¢tverec ABCD, |AB| = 5 cm. Sestrojte Uhlopficky ctverce a jejich prisesik oznadte S.
Sestrojte kruZnici k se stfedem S a polomérem SA.

( Nacrtek

Narysujte ¢tverec KLMN, jestlize znate délku thlopficky KM, |KM| = 5 cm. Zmétte délku stran
ctverce a provedte zapis o délce jedné strany.

Nadrtek

Sestrojte Ctverec OPRS, jestlize znate vzdalenost mezi prisecikem uhlopficek T a jednim
vrcholem ¢&tverce, |TO| = 3 cm.

Nacrtek
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Popiste vrcholy trojuhelnikl a do rameckd dopliite pozadované Gdaje.

O
T

pravouhly trojuhelnik:

. rovnostranny trojuhelnik: ]~

- rovnoramenny trOJuheInlk

- zékladna: |

L

Lo e
: prepona: _

i
(
|

ramena:

odvésny: {_‘

Narysuijte pravouhly A ABC s odvésnami AB a AC tak, aby |[AB| = 5 cm, |AC| = 6 cm. Vyznadte
bod K, ktery nalezi A ABC, a bod M, ktery nenalezi A ABC.
Nacrtek
Podle nacrtku rozhodnéte, zda Ize dany trojuhelnik narysovat.
a) E b) ) c) d)
3em S 8 cm Ui @ 9 cm
6 cm 6cm 4 cm L = Cm> F
5cm 3cm
9cm
8 cm E
A 6 cm B K L
- cne = — i ,1 . .
. |l ano i ne L] ano L_Jne | ano | ne . ano ' ne

IBC| musi byt vétsi ne

|IBC| musi byt mensi nez

a) A ABC, |AB| = 10 cm, |CA[ =4 cm

%cm.

cm.
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b)a

|MK| musi byt vétsi nez |

KLM |KL|

- [MK| musi byt mensi nez

> Napiste, jak velka musi byt zbywvajici strana trojuhelniku, abychom mohli trojuhelnik sestrojit.

8 cm, |LM[ = 5 cm
cm.

cm.




Popiste vrcholy trojuhelnikl a do rameck( dopliite poZzadované udaje.

. pravouhly trojahelnik: |

o =
. rovnostranny trojuhelnik: |

i  rovnoramenny trojuhelnik: | i

c b f d k zakladna: [L:, | ;
[ prepona: i _____

. . %ramena: ‘T B

odvésny: |

Narysuijte pravouhly A ABC s odvésnami AB a AC tak, aby |AB| = 5 cm, |AC| = 6 cm. Vyznacte
bod K, ktery nalezi A ABC, a bod M, ktery nenalezi A ABC.

Nadrtek

Podle nadértku rozhodnéte, zda Ize dany trojuhelnik narysovat.

a) o b) 0 )
M ’
4 g om 8 8 cm U e 9 cm
L :
6 cm 6 cm 4 cm i3 cm> F
5cm 3cm B ofi
8 cm E
A 6cm B K T
[ n [ ) 1 () ™
| | ano ' ne | ano ' ne ‘ano | |ne ‘ano | ne

Napiste, jak velkéa musi byt zbyvajici strana trojuhelniku, abychom mohli trojdhelnik sestrojit.

b)aKLM, |[KL| =8 cm, [LM] =5 cm

a)A ABC, |AB| =10 cm, [CA| =4 cm

IBC| musi byt vétsinez

IBC| musi byt mensinez

cm.

- cm.

2A

- |[MK| musi byt vétsi nez ‘cm.
| IMK| musi byt mensi nez cm.



